a/c K.baTbip

Xopeorpaduueckuii Kpyskok "Ton JaHc"

S- KB.M. 73,2
Kon-Bo 3aHATUM B mec. - 4
Kon-Bo aeten - 15
CT-Tb MCNONbL3-To 060pyAOBaHuUA - pyb. 71627
1. OT Ha 1 obyyvatowero - pyb.: 15,92
Okn.-14200 py6

14200/18 4ac/4 Hea*luac/ Kon-Bo Aeven 12,23
Hauucnenune Ha OT - 3,69
2. 3aTpatbi Ha mat.3anacbl Ha 1 peb. - pyb6. 39,49
cT 06op/18 mec.=pyb. 2984,46
3aTtpaTbl Ha 1 3aHATUe- cT 0bop B mec/Kon-B0O 4acos B Mec/Kon-so aeTten - 49,74

3. 06bem HaknaaHbIX 3aTpat 1 pebeHka - 6,34 pyb6.
PacueT Hak/nagHbIX 3aTpaT

1|nporHos 3aTpaT Ha AYTI &
2|MNporHo3s 3aTpaT 06w ex03anCTBeHHOTO Ha3Hau. 6,34
MPOrHO3 CyMMbl HAUMCAEHHON aMOPTU3ALIMKA UMYLL-B2

3|o6u1exo3-ro HasHau. -

4{MporHo3 ®OT oCHOBHOrO NepcoHana 15,92
5|KoadbdunumneHT HaknadHbix 3aTpaT 5=(1+2+3)/4 0,40
6|3aTpaTbl HA OCHOBH NMepcoHan, 15,92
7|WTtoro HaknapHble 3aTpathl (B Yac Ha 1 peb) 6,34

1. OT y6opwuka: 3,10 py6.

11163 py6./40 yac/4 Hea*1 yac= /kon-8o Aer, pyb. 3,10
2. 3atpaTbl Ha KOM. Ycayru: KoMMYH/Kon-80 AeT, pyb. 0,94
3 2,75 pyb6.

Fopos. Motpebn - 94524 ksT/y (dparT 2018 )

94524 ksT/4/220 pab.aH.B roay=429,65 k8T/4 B AeHb/12 yac.=35,80 KBT/u (3aTpaTbi B yac paboTbi Ha BCE 34,
35,80 k8T/4 / 2584,3 k8.m=0,014 KBT/v

B 7,26 py6.

1 pe6*75 n(B AeHb Hopma)/12 Yacos/1000=0,00625 ky6.m*32,04 py6.=0,20 py6.*13 uen=2,85 pyb.
2 pabothuKa (socnuT, ybopiy)*20 n/12 yac/1000=0,003 Ky6.m.*30,38 py6.=0,09 pyb.

Ha MbITbe nosos 75 1/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 pyb.

BopooTsea. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 ky6.m.*24,81 py6=2,05 pyb.
04,05 py6. pyb6.

442,7 Tran{no dpakTy 2017 r)/8 mec(nepunon otonnenus)= 55,347kan B mec.

55,34 l'kan/2584,3=0,021 M'kan

3. MarepuanbHbie 3aTpartb! - 2,3 pyb.
- KaHLe15pcKye ToBaphbi (/15 BeAeHUs JOKyMeHTanuu) - 1,3 py6. Ha ogHOro pebeHkKa



CrouMocTb - 6144 py6.

CpOK I10JIe3HOT0 UCN0JIL30BaHHUS — 8 Mec.

Pacxopnpbl B Mecan - 768/8=96

3aTpaThl Ha OZJHOTO pe6GeHKa 3a 0 HO 3aHsiTUe - 96/4(4acoB B Mecan)=24/10(kon-Bo geTeil)=1,2
- Morouue cpenctea A/14 y6opkH nomeeHus - 1,1 py6. Ha oqHOro pe6eHKa

CroumocTsb - 5632

Cpok 10JIe3HOT0 UCII0JIb30BaHHUS — 8 Mec.

Pacxognpl B Mecan -704/8=88

3aTparbl Ha OHOTO pe6eHKa 3a 0JHO 3aHATHe - 88/4(4acoB B Mmecsay)=22/10(ko.1-Bo feTeil)=1,1

PacyeT CTOMMOCTH OJHOI'0 3aHATHUA Ha 1 Ye/10BeKa:
PacyeT ueHbl Ha OKa3aHHe MJIATHOH ycayru

HamnMeHoBaHuMe cTaTeil 3aTpar CymmMa (py®6.)

1 3aTpaTbl Ha ONJIAaTy TPY/Ja OCHOBHOT'O IEpPCOHAJIa 238,80

2 3aTpaThbl MaTepHa/JIbHEIX 3aNIaCOB 746,10

3 CyMMa Ha4HC/IeHHOM aMOPTH3aL U 060pyAOBaHHS, -

HUCII0/Ib3yE€MOr0 NPYU OKa3aHUM IJIaTHOMH YCAyTH

4 Hak/tajHble 3aTpaThbl, 0OTHOCHMbIE Ha IUIATHYIO YCIYTY 95,10

5 Hroro 3aTpar 1080,00

6 LleHa Ha 1 n1aTHYIO yCIyry 72,00

7 Ilena B mecsim Ha 1 pebGenka 288,00




a/c K.batbip
Kpyxok "Bomnue6Has Mo3aiika" pykosoaurens Tonkyesa T.T.

S- KB.M. 44,7
Kon-Bo 3austuii B Henl. - 1(4) 4
Kon-Bo nereii - 10
CT-Th UCTONB3-r0 000pPYA0BaHHS - PYO. 59790
1. OT Ha 1 obGy4arloulero - pyo6.: 24,33
Oxn.-9714 py6., | kat. - 3739,89 18,69
Hauucnenue va OT - 5,64

2. 3aTpaTel Ha MaT.3anacsbl Ha 1 pe6. -py6.

cT 060p/36 Mec.=py0. 1660,83
3aTpatsl Ha 1 3aHATHE- CT 060p B MEC/KOJI-BO 4acOB B MeC/KON-BO eTell - pyo. 41,52
3. O6bem HakIagHbIX 3aTpaT | pedeHka - pyo. 10,68

PacueT HakIaaHbIX 3aTpar

1 |mporHo3 3atpaT Ha AVII -
2|IMporHo3 3aTpaT 00111eX035iCTBEHHOrO Ha3HaY. 10,68
[1porHo3 cymmsl HaUKUCNIEHHOH aMOPTH3aLKMN UMYLI-Ba 00LIEX03-T0

3|Ha3Hau. i

4|ITporuosz @OT ocHOBHOrO Nepconana 24,33
5|Koapbuument Haknansbix 3aTpat 5=(1+2+3)/4 0,44
6|3aTpats! Ha OCHOBH MEPCOHAI, 24,33
7|HMtoro HaknanHele 3aTpath! (B yac Ha 1 pel) 10,68

1. OT ybopuuka: 6,98 py6.

11163 py6./40 yac/4 nHen*1 wac=69,77/kon-Bo zet, pyo. 6,98
2. 3aTpaTbl Ha KOM. Y CJIYTH: KOMMYH/KOJI-BO JI€T, py0. 1,40
3/3 5,96 py6.

Tl'onos. TTotpeda - 121500 kB1/4 (PakT 2018 1)

121500 k81/9/244 pabd.nH.B rony=497,95 kB1/4 B nenw/12 wac.=41,5 kBT/4 (3aTpaThl B Hac paboOTh! Ha BCE 3AAHUE)
41,5 kB1/4/2315,3 kB.M*12,9 kB.M.=1,56 KBT/U*5,69 py6.=

Bo; 4,65 pyo.

1 pe6*75 n(s neHs HopMa)/12 yacor/1000=0,00625 ky6.m*31,97 py6.=0,32 py6.*Kkon-Bo geT= pyb.
2 pabotHuka (BocnuT, y6opi)*20 n/12 yac/1000=0,003 ky6.mM.*¥31,97 py6.=0,1 py6.

Ha mbiThe nosios 75 1/1000=0,075 xy6.M.*31,97 py6.=2,4 py6.

Bonootsen. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.M.+0,075 ky6.M.=0,08425 ky6.m.%¥25,54 py6=2,15 py6.
o 3,43 py6.

547.3 T'kan(no daxty 2017 r)/8 mec(nepron otomnenus)= 68,41 I'kan B Mec.

68,41 I'kan/2315,3%12,9 kB.M=1,270T"kan/30 an/24 u*1 y=0,0018 I'kan B yac*1843,34 py6.= py0.

3. MaTtepuanbHble 3aTpathl - 2,3 py6.
- Kanuenapckue ToBapbl (111 BeneHus: [oKyMeHTaium) — 1,3 py6. Ha onHoro pebeHka



Cronmocts — 6144 py6.

CpoOK 10MI€3HOTO UCMONL30BAHMS — § MecC.

Pacxonel B Mecsity — 768/8=96

3atpathbl Ha OJIHOro pebeHKa 3a 0[HO 3aHATHe — 96/4(uacos B Mmecan)=24/10(kon-o gereif)=1,2
- Motowuvie cpenctsa s y6opku nomewnenus — 1,1 py6. Ha ommoro pebeHka

CroumocTs — 5632

Cpok NOJIE3HOTO UCMOJIb30BaHUS — 8 MecC.

Pacxonsr B Mecsu —704/8=88

3aTpaThl Ha 0O1HOTO peGeHKa 3a OHO 3aHATHe — 88/4(uacoB B mecsin)=22/10(kon-o aereit)=1,1

PacueT cToumocTH oaHOro 3aHaTHs Ha 1 yenoBeka:
PacueT uenn! Ha okasanne niatHoii yeryru

HaumenoBaHue crareii 3aTpar CymmMa (py6.)

1 3aTpaThbl Ha oNNATy TPyAa OCHOBHOIO NEpPCcoHaNa 243,29

2 3aTpaThl MaTepUabHLIX 3aNIACOB 415,21

3 Cymma HauucaenHoli aMopTH3auuu 060py10BaHHs, -

HCTI0/IL3YEMOTO NNPH OKA3aHUH TIATHOM YCIyru

4 Haknaguble 3aTpaThbl, 0THOCHMBIE HA MJIATHYIO yeayry 106,81

S HToro 3aTpart 765,31

6 Hena na 1 naathyio yeayry 76,53

7 Llena B mecsi Ha 1 peGenka 306,00




a/c K.bateip

Kpysxok "BecHywku" pykosoanTen Munurazosa J.A.

S- KB.M. 73,2
Kon-Bo 3aHATHIA B MeC. - 4
Kon-Bo neteii - 15
CT-Th MCMOJIB3-TO 0060PYLOBAHUA - PYO. 71627
1. OT ua 1 o6yuatowero - pyo.: 15,92
Oxn.-14200 py6

14200/18 uac/4 nen*1uac/ kon-so neTeH 12,23
Haducnenue na OT - 3,69
2. 3aTpartbi Ha MaT.3anackl Ha 1 peb. - pyo. 39,49
cT 060p/18 Mmec.=py6. 2984.,46
3arpatel Ha | 3aHaTHE- CT 06OP B MEC/KOJ-BO YacOB B Mec/KOJI-BO JieTel - py6. 49,74

3. O6bem HaKaAAHbIX 3aTpaT 1 pebenka - 6,34 pyo.

Pacuer HaknanHbIx 3arpart

| {nporxos 3atpar Ha AVII z
2|TTporuo3 3aTpat 0011ex039HCTBEHHOrO Ha3HAaY. 6,34
[TpOorHO3 CyMMbl HAYHCIIEHHOMH aMOPTH3aLMY UMYIL-Ba 0611eX03-TO

3|Ha3Hau. -

4|IMporuo3z ®OT 0CHOBHOrO NepcoHana 15,92
5|KoadduumeHT HaknagHbix 3atpaT 5=(1+2+3)/4 0,40
6|3aTpaTbl Ha OCHOBH NEpPCOHall, 15,92
7|HUToro Haknansble 3aTpathl (B 4ac Ha | peb) 6,34

1. OT y6opuiuka: 3,10 pyo.

11163 py6./40 uac/4 Hep*1 yac= /kon-Bo AeT, pyo. 3,10
2. 3aTpaThl HA KOM. YCJIYTU: KOMMYH/KOJ1-BO A€T, pYyO0. 0,94
9/ 2,75 py6.

[Conos. TTotpe6u - 94524 kB1/u (paxt 2018 r)

94524 kB1/4/220 pab.an.B roay=429,65 kB1/4 B nens/12 vac.=35,80 kBT/4 (3aTpaThl B 4ac padOTh! HA BCE 31aHKE)
35,80 xB1/u / 2584,3 kB.M=0,014 kBT/4

Bc 7,26 py®.

1 pe6*75 n(e nensb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.mM*32,04 py6.=0,20 py6.*13 uen=2,85 py6.
2 paboTHyka (Bocnut, y6opiu)*20 /12 vac/1000=0,003 xy6.M.%¥30,38 py6.=0,09 pyo.

Ha mbiThe nonoe 75 1/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 py6.

Boaooteen. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.mM.+0,075 ky6.mM.=0,08425 ky6.m.*24,81 py6=2,05 py0.
04,05 py6. pyo0.

4427 I'kan(no daxry 2017 r)/8 mec(neproz oronaeHus)= 55,34'kan B mec.

55,34 I'kan/2584,3=0,021 T'kan

3. MaTepunaJjibHble 3aTpaThl - 2,3 py6.
- KaHuenspckue ToBapb! (A1 BeneHus nokymerrtauuu) — 1,3 py6. Ha onHoro pebenka
Croumocts — 6144 py0.
CpoK NoJIe3HOro UCTIONb30BaHNs — 8 Mec.



Pacxonbl B Mecsiu — 768/8=96
3atpaTel Ha OHOTO peGeHKa 3a OIHO 3aHATHE — 96/4(yacos B Mecs)=24/10(kon-Bo aeteir)=1,2

- Motowe cpenctsa 41 y6opku NOMeLueH s — 1,1 py6. Ha onHoro pebetka
CroumocTs — 5632

Cpox Mosie3Horo Mcnonb30BaHus — 8 Mec.

Pacxonvl B Mecsiti —704/8=88

3arpaTsl Ha 0HOTO peGeHKa 3a OAHO 3aHATHE — 88/4(4acos B Mecaw)=22/10(xon-Bo nerei)=1,1

PacyeT cTOMMOCTH 0AHOrO 3aHATHS Ha 1 YeJ10BeKa:
Pacuer 1eHbI HAa OKa3aHMe NIATHO! yeayru

HanmeHnoBanue crareii 3aTpar Cymma (py6.)

1 3aTparkl Ha ONNATY TPYAAa OCHOBHOIO nepcoHana 238,80

2 3aTpaTbl MaTepHALHBIX 3aNIACOB 746,10

3 CymMma HauncneHHoW amopTH3anuu oGopynoBaHus, -

HCMOJIB3YEMOI0 MPH OKA3aHHH IVIATHOH Yeayry

4 HaknagHele 3aTpaTsl, 0THOCHMbIE Ha TATHYIO YCJIYTy 95,10

5 Hroro 3arpar 1080,00

6 Llena ua 1 niatuyio yeayry 72,00

7 Llena B Mecsin Ha 1 peGenka 288.00




Kpyxok "Muku Mayc u ero apysbsa" pykosoautesib Mycrapuna 3.B.

S- KB.M. 44,7
Koun-Bo 3ausThit B Hen. - 1(4) 4
Kon-Bo gereif - 10
CT-Tb UCTIONB3-r0 000pYAOBaHUS - PYO. 59790
1. OT Ha 1 oOyuatowero - pyo.: 24,33
Oxn.-9714 py6., 1 xar. - 3739,89 18,69
Hauucnenue Ha OT - 5,64
2. 3aTparn! Ha MaT.3anackl Ha 1 pe6. -pyo0.
cT 060p/36 Mec.=py0. 1660,83
3aTpaThl Ha | 3aHATHE- CT 060D B MeC/KOJI-BO 4acoB B MEC/KOA-BO J€Tek - pyo. 41,52
3. O6bem HakIaaHbIX 3aTpaT 1 pebeHka - pyo. 10,68
PacueT HaknanHbIX 3aTpaT

1 |mporHo3 3atpat Ha AVTI

2 |I1pornos 3aTpaT 00WEexX034HCTBEHHOr0 Ha3Hau. 10,68

[TporHo3 CyMMbl HAUHCAEHHOM aMOPTH3ALIKK UMY LI-Ba OOLIEX03-r0

3|Ha3Hay. =

4|TTporuo3 @OT ocHOBHOIO MepcoHana 24,33

5|KoadduuueHt HaknanHbix 3aTpar 5=(1+2+3)/4 0,44

6|3aTpaTb! HA OCHOBH MEpPCOHAIl, 24,33

7|Utoro HaknaaHbie 3aTpathl (B yac Ha | ped) 10,68

1. OT ybopiunka: 6,98 py6.

11163 py6./40 uac/4 nen*1 yac=69,77/kon-o 1er, pyo. 6,98
2. 3aTpaTbl HA KOM. YCJIYTH: KOMMYH/K0JI-BO A€T, PYO. 1,40

3/ 5,96 pyo.

Tonog. Iotpe6n - 121500 kBT/4 (pakT 2018 r)

121500 xB1/4/244 pa.an.B rogy=497,95 kBT/u B AeHb/12 yac.=41,5 KBT/4 (3aTpaThl B yac pabOTbl HA BCE 30aHHE)
41,5 kB1/9/2315,3 kB.M*12,9 kB.M.=1,56 KBT/u*5,69 py6.=

Bo, 4,65 pyo.

1 pe6*75 n(e menb nopMa)/12 uacos/1000=0,00625 ky6.mM*31,97 py6.=0,32 py6.*kon-so aem= pyo.
2 paboTHuka (Bocnut, ydopiu)*20 1/12 yac/1000=0,003 ky6.m.*31,97 py6.=0,1 py6.

Ha MbiTee mosios 75 1/1000=0,075 ky6.m.*31,97 py6.=2,4 py6.

Bonootsen. 0,00625 ky6.m.4+0,003 ky6.m.+0,075 ky6.M.=0,08425 xy6.m.%25,54 py0=2,15 py6.

o1 3,43 py6.

5473 I'xan(no dbakty 2017 r)/8 mec(nepuon ororenunsa)= 68,41 I'kan B mec.

68.41 I'kan/2315,3*%12,9 kB.M=1,270T'kan/30 au/24 y*1 y=0,0018 'kan B uac*1843,34 py6.= py0.

3. MaTepuanbHble 3aTpaThl - 2,3 pyo.
- Kanuengpckve ToBapb! (11 BeAeHUs ToKkyMeHTauuu) — 1,3 py6. Ha onHoro pebeHka
CroumocTs — 6144 py0.
Cpok Mosie3HOTO UCTONb30BaHus — 8 Mec.
Pacxonbl B Mecal — 768/8=96



3atparthl Ha OHOro pebeHKa 3a OIHO 3aHATHE — 96/4(uacos B Mecaw)=24/10(kon-Bo meteit)=1,2
- Motome cpenctsa ans y6opku nometnenns — 1,1 py6. Ha onHOro peGeHka

Cronmocts — 5632

CpoOK MOJIE3HOTO MCMONB30BaHUA — 8 Mec.

Pacxonp! B Mecsu —704/8=88

3atpartsl Ha OIHOTO pebeHKa 3a ONHO 3aHATHe — 88/4(uacos B Mecau)=22/10(kon-Bo aeteii)=1,1

PacuyeT cTtouMocTH 0QHOIr0 3aHATHA Ha 1 YesioBeKa:
PacueT 1leHbI HA OKa3aHHe TIATHOM YCJIyrn

HaumenoBanue cTaTeii 3aTpar CymmMa (py0.)
1 3aTpaThbl Ha OMJIATY TPYJa OCHOBHOIO MEPCOHANA 243,29
2 3aTpaTbl MATEPHAIbHBIX 3211ACOB 415,21
3 CymMa Hauuc/IeHHOIt aMOpTH3alHK 060pyaOBaHuS, -
UCMOJIL3YEMOT0 HPH OKA3aHUH IIATHON YCIyrH

4 Haknanubie 3aTpaThbl, 0THOCUMbIE HA NJIATHYIO YCAYTy 106,81
5 HToro 3aTpat 765,31
6 Lena Ha 1 nuaTHylo yeayry 76,53
7 Iiena B Mecsin Ha 1 peGenka 306,00




a/e K.baTbip

Kpyxox "3npaitBepsl” pykosonurens Uyxaepa 10.10.

S- kB.M. 76,6
Kon-Bo 3ansaTuii B mec. - 4
Kon-Bo nere - 22
Cr-Th MCONB3-ro 060pyROBaHUs - pyo. 49886
1. OT Ha 1 obyuaroiuero - pyo.: 11,63
Ox1.-14200py6./18 vac/4 ven.*1/22 8,96
Hauucneunue Ha OT - 2,71
2, 3aTpaTbl Ha MaT.3anachkl Ha 1 ped. - py6. 293,00
¢t 060p/36 mec.=py0. 1385,72
3aTpatsi Ha | 3aHATHE- CT 060p B MEC/KON-BO 4aCOB B MEC/KOJI-BO AeTel - pyo. 15,75

3. O6bem HakJIaaHbIX 3aTpaT 1 pebenka - 6,34 pyo.
Pacuer HaxknanHbIX 3arpar

| |mporHo3 3arpat Ha AVII -
2|TIporuo3 3atpat 0011ex037HCTBEHHOTO Ha3Had. 6.34
[1porHo3 CyMMBbl HAUUCIEHHONH aMOPTH3aLUN UMYLI-Ba OOLIEX03-T0

3|Ha3Hau. =

4|TTporHo3z ®OT ocHOBHOTO MepcoHana 15,92
5|KoadduumnenT Haknanubix 3atpat 5=(1+2+3)/4 0,40
6|3aTpatsl Ha OCHOBH MEPCOHAI, 15,92
7|Mroro HaknanHble 3aTpaTh! (B yac Ha 1 ped) 6,34

1. OT y6opmuxa: 7,72 py6.

11163 py6./40 yac/4 Hen*1 4yac=69,77/22 /xon-Bo OeT, pyo. 3,51
2. 3aTpaThl Ha KOM. Y ¢JYTH: KOMMYH/KOJI-BO AeT, py0. 0,70
cl 2,27 pyo.

[onog. IToTpedn - 94524 keT/u (paxt 2018 r)

94524 xBT/4/220 pad.aH.B roay=429,65 kB1/u B neHn/12 uac.=35,80 KkBT/4 (3aTpaTh! B Hac paboThl HA BCE 3MaHKE)
35,80 kB1/u / 2584,3 kB.M=0,014 kBT1/u

Ba7,26 py6. py6.

1 pe6*75 n(e neus HopmMa)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.M*32,04 py6.=0,20 py6.* yen=2,85py0.
2 paboTtHuka (BocniuT, yoopu)*20 n/12 uac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.

Ha meiTbe nmosioB 75 n/1000=0,075 xy6.mM.*¥30,38 py6.=2,27 py6.

Bonootsen. 0,00625 ky6.M.4+0,003 xy6.M.+0,075 ky6.mM.=0,08425 ky6.M.*24,81 py6=2,05 pyo0.
(03] 4,12 py6.

462,9 I'kan(no daxty 2018 r)/8 mec(nepuon oromnenus )= 57,86 ka1 B mec.

56,87 I'kan/2584,3k8.M*kB.M=0,78 'kan/30qu/244u*1 y=0,00108 I'kan B vac *1780,02=1,93 py6.

3. MartepuaJjbHble 3aTpaThl - 2,3 py6.
- Kanuensapckue Toaps! (ans BefeHUst A0KyMeHTaumu) — 1,3 py6. Ha ogHoro pedeHka
CroumocTts — 624 py6.
Cpox MoJIe3HOTO HCTIONIb30BaHUs — § Mec.
Pacxonpl B Mecsau — 624/8=78
3aTpatsl Ha 0AHOro pedeHka 3a OgHO 3aHATHE — 78/4(dacoB B Mecam)=15,6/(kon-so neteit)=11,04
- Motomne cpenctsa s yoopku nomeluenus — 1,04 pyd. Ha ogHoro pebeHka
Croumoctb — 5632



Cpox MoNie3Horo Ucrosb3oBaHus — 8 Mec.
Pacxonpl B Mecsin, —624/8=78
3arpaThl Ha OHOTO peGeHKa 3a OAHO 3aHsTHe — 78/4(4acoB B MecaL)=15,60/(kon-Bo netei)=1,04

PacyeT cTOMMOCTH OJHOrO 3aHATHS Ha 1 YenoBeKa:
PacueT HeHbl HA OKa3aHHe MJIATHOM ycayru

HaumeHoBaHue cTaTeil 3aTpat CymmMa (py0.)
3aTpaThbi HAa ONJATY TPYAa OCHOBHOIO MepPCoOHANA 175,80
3aTpaThl MaTepUAJILHLIX 3aMACOB 831,43

CymMMma Hauuc/IeHHOH aMOopTH3alUH 000pyAOBaHMS, -
HCMO0JIb3YEMOro NMPH 0Ka3aHHH ILIATHONH YCAYTH

4 Haknaguble 3aTPaThl, OTHOCHMBIE HA TUIATHYIO yCayry 91,50
5 Hroro 3aTpat 1098,73
6 [lena na 1 niaTHYI0 YEayry 73,25
7 LleHa B mecsil Ha 1 peGeHKa 293,00




a/e K.bateip

KPYKOK "VMHUKK U yMHRLUBI" pyKoBoauTenb XamuayanudHa JI.P
Py y Py Y

S- KkB.M. 35,5
Kon-o 3anstuii B mec. - 4
Kon-go nerefi - 22
Ct-1b 1cnonb3-ro o6opynoeauus - pyo. 49886
1. OT na 1 oGyuarowero - py6.: 11,63
Oxkn.-14200py6./18 uac/4 ven.*1/22 8,96
Hayvucneuune Ha OT - 2,71
2. 3aTpaTel Ha MaT.3anackl Ha 1 pe6. - py6. 293,00
cT 060p/36 mMec.=py6. 1385,72
3atpaTsl Ha | 3aHATHE- CT 060D B MEC/KOJI-BO YacOB B MEC/KON-BO AeTel - pyo. 15,75

3. O6bem HakaaaHbIxX 3aTpaT 1 pebGenka - 6,34 pyo.

PacueT HaknagHbIX 3aTpar

1 |nporyo3 3atpat Ha AVII s
2|I1porxo3 3atpat 061UeX03SUCTBEHHOrO HAa3HAY. 6,34
[1pornos cymmbl HauUCIEHHON aMOPTH3aUMK UMYLI-BA OOLIEX03-TO

3|Ha3Hau. :
4|Tporno3z ®OT ocHOBHOTO NepcoHaia 15,92
5|KoapduumenT HaknagHbix 3arpar 5=(1+2+3)/4 0,40
6|3aTpaTbl Ha OCHOBH MEpPCOHA, 15,92
7|HMtoro naknangHble 3atpathi (B yac Ha 1 pe6) 6,34

1. OT y6opwuxka: 7,72 py6.

11163 py6./40 uac/4 nen*1 yac=69,77/22 /kon-Bo OeT, pyo. 3,51
2. 3aTpaTel Ha KOM. YCIYTH: KOMMYH/K0J1-BO €T, pyo. 0,70
/9. 2,27 py6.

I'onos. [Totpe6n - 94524 kB1/4 (pakt 2018 1)

94524 kB1/4/220 pad.nH.B rony=429,65 kBT/4 B AeHb/12 uac.=35,80 kBT/u (3aTpaThl B Yac paboOThI Ha BC
35,80 xm1/4 / 2584,3 kB.M=0,014 kBT1/u

Boaz 7,26 py6. py6.

1 pe6*75 ni(B neHb Hopma)/ 12 wacor/1000=0,00625 ky6.mM*32,04 py6.=0,20 py6.* uen=2,85pys6.
2 paboTHuKa (BocnuT, y6opu1)*20 1/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6b.

Ha mbitbe nosios 75 n/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 py6.

Bonootsen. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 ky6.M.=0,08425 ky6.M.¥24,81 py6=2,05 py6.
OrTol 1,91 py®.

4629 I'kan(mo daxry 2018 r)/8 mec(nepron otonnenus)= 57,86 kan B Mec.

56,87 I'kan/2584,3xB.M*kB.M=0,78 ['kan/30an/24u*1 y=0,00108 'kan B uac *1780,02=1,93 pyo.

3. MarepuanbHble 3aTpaTsl - 2,3 pyo.
- Kanuensipckue Tosape! (1ns BeneHus jokymeHTauun) — 1,3 py6. Ha ogHoro peGeHka
Croumocts — 624 py0.
Cpok none3Horo ucnosib3oBanms — 8 mec.
Pacxonsr B Mecsau — 624/8=78
3aTparbl Ha OAHOTO pebeHKa 3a OHO 3ausTHe — 78/4(uacos B Mecaw)=15,6/(kon-Bo aetei)=11,04
- Motowue cpencrea ans yoopku nometuexns — 1,04 py6. Ha omHOro peberka



CtoumocTb — 5632
Cpok noJIe3HOr0 UCMONb30BaHUS — 8 Mec.
Pacxonbl B mecsau —624/8=78

3arpatel Ha ogHOTO pebeHka 3a oHO 3aHsTUe — 78/4(uacoB B Mecsu)=15,60/(kon-Bo nereii)=1,04

PacyeT CTOUMOCTH OJHOIO 3aHATHSA Ha 1 yenoBeka:
PacueT nenbl HAa OKa3aHHe MUIATHOH yCJIYTH

Ilena B mecsin Ha 1 peGeHka

HaumeHnoBaHuMe cTaTeit 3aTpar Cymma
(py6.)
1 3aTpaTbl Ha onJIaTy TPyda OCHOBHOIO MEPCOHAA 175,80
2 3aTpaTbl MaTEpPHA/ILHBIX 3aMaCOB 831,43
3 Cymma HauMcJIeHHOl aMmopTHu3alumn o6opyaoBaHNA, -
MCIT0JIb3YEMOT0 NPH OKA3aHUHU MJIATHOM YCJIVIH

4 Hak/1agHble 3aTpaThl, 0OTHOCHMbIE HA TNIATHYIO YCJIYTY 91,50
S HUroro 3aTpar 1098.73
6 Llena na 1 nnaTtHyo ycayry 73,25
7 Iiena B mecau Ha 1 peGenka 293,00
6 LleHa na 1 naaTtHyo yeayry #JEJ1/0!
7

#JEJI/0!




a/c K.BaTbip

kpyxok "Hrpas pasMbilunato” pykosoaurens ['epacumona HO.H.

S- KB.M. 35,5
Kon-Bo 3anaTuit B mec. - 4
Kon-Bo nereii - 22
Ct-Tb Hcnonb3-ro o6opynoBaHus - pyo. 49886
1. OT na 1 oGyuatoiero - py6.: 11,63
Okn.-14200py6./18 yac/4 Hen.*1/22 8,96
Hauncnenue na OT - 2,71
2. 3aTpaTel Ha MaT.3anacel Ha 1 peb. - py6. 293,00
cT 000p/36 Mec.=pyo. 1385,72

3atpaTel Ha 1 3aHATHE- CT 060p B MEC/KON-BO 4ACOB B MEC/KOJI-BO OeTel - py 15,75

3. O6bem HaknagHbIx 3aTpaT 1 peGenka - 6,34 py6.
Pacuer HaknamHbIX 3aTpar

l{nporyos 3arpat Ha AVII -

[\

[TporHo3s 3aTtpaT 0011eX0331CTBEHHOTO Ha3HAay. 6,34
[Iporuo3 cyMmbl HauMCJIEHHOM aMOPTU3ALMK WMYIII-BA

3|o611ex03-ro HazHau. -

4|ITporno3 ®OT ocHOBHOTO NepcoHana 15,92
5|KoadduurenT HaknagHbix 3arpar 5=(1+2+3)/4 0,40
6|3atpaThl Ha OCHOBH MEpCOHA, 15,92
7|Wtoro HaknaaHble 3aTpathl (B 4ac Ha | peb) 6,34

1. OT y6opimmka: 7,72 py6.

11163 py6./40 yac/4 nen*1 yac=69,77/22 /kon-Bo ner, py6. 3,51
2. 3aTpaThl Ha KOM. YCI1yru: KOMMYH/K0JI-BO €T, py0. 0,70
7 2,27 pyo6.

Tonos. [ToTpeba - 94524 ke1/u (pakt 2018 )

94524 xB1/4/220 pab.au.B roxy=429,65 kBT/4 B AeHb/12 uac.=35,80 KBT/u (3aTpaThbl B Yac pPaGoOTHI HA BCE 3NAHHUE)
35,80 xB1/4 / 2584,3 kB.M=0,014 kB1/u

Bi7,26 py6. py®.

1 pe6*75 n(B neHs Hopma)/12 uacos/1000=0,00625 ky6.m*32,04 py6.=0,20 py6.* uen=2,85py6.
2 pabotHuka (Bocnurt, yoopm)*20 51/12 vac/1000=0,003 ky6.m.*¥30,38 py6.=0,09 py6.

Ha mbiThe nonos 75 1/1000=0,075 ky6.m.%30,38 py6.=2,27 pyo0.

Bonootsen. 0,00625 ky6.m.4+0,003 ky6.mM.+0,075 ky6.m.=0,08425 ky6.m.*¥24,81 py6=2,05 py6.
0 1,91 pyo6.

462,9 T'kan(no dakty 2018 r)/8 mec(nepron ororuenus)= 57,86I'kan B mec.

56,87 I'kan/2584,3kB.M*kB.M=0,78 T'kan/3001/244*1 y=0,00108 I'kan B yac *1780,02=1,93 py6.

3. MaTepuanbHble 3aTpaThi - 2,3 py6.
- Kannensapckue Tosapei (an4 BeneHus aokymenrtaunn) — 1,3 py6. Ha onHoro pedenka
Croumoctb — 624 py6.
Cpox MoJIe3HOro UCTIONL30BaHKS — 8 Mec.
Pacxonel B Mecan — 624/8=78
3atpaThl Ha 01HOTO pedeHKa 3a O4HO 3aHATHe — 78/4(uacos B Mecau)=15,6/(kon-so aeteit)=11,04
- Motouiune cpenctea nist ybopku nomewenus — 1,04 py6. na onHoro pebenka
CroumocTs — 5632
Cpox MoJIE3HOTO KCTOosib30BaHU — 8 Mec.
Pacxons! B Mecau —624/8=78



3aTpaThl Ha OXHOro peGeHKa 3a OIHO 3aHATHE — 78/4(uacoB B mecaw)=15,60/(kon-s0 neteii)=1,04

PacueT ¢CTOUMOCTH OAHOTO 3anATvst Ha 1 yenoBeKa:
PacueT ueHbl HA OKA3aHHE J1aTHOH ycayrn

HaumeHoBaHue cTaTeil 3aTpaT Cymma

3aTpaThbi HA ONJIATY TPYAA OCHOBHOIO nepcoHasaa 175,80

2 3aTpaTsl MATEPHATbHbIX 32NAC0B 831,43
3 CymMMa HaUKCIEHHO aMOPTH3ALHH ofopya0BaHus, =

UCMONb3YEMOro Npyu OKa3aHHH NJaTHOH YCIOYTH

4 Haw/1aaHble 3aTPaThbl, OTHOCHMbIE HA TUIATHYIO yCIIYTY 91,50
5 Mroro 3aTpart 1098.,73
6 Llena Ha 1 MIaTHYIO YCJIYTIY 7325
7 Llena B Mecaiit Ha 1 pebenka 263,00




a/c K.Bateip

KkpyxoK "[OBOPYUIKK TOMATYLIKH" PYKOBOAUTEND Hurmatynnuda P.X.

S- KB.M. 35,5
Kon-BO 3aHATUI B MEC. - 4
Kon-Bo aerei - 22
CT-Th HCMOJNIB3-TO 060pYIOBaHuUs - PYO. 49886
1. OT Ha 1 oGyuaroniero - pyo.: 11,63
Owi.-14200py6./18 vac/4 nen.*1/22 8,96
Hauucnetrue Ha OT - 2,71
2. 3aTpaThi Ha MaT.3anackl Ha 1 peG. - pyo. 293,00
cT 060p/36 Mec.=pyb. 1385,72
3aTpatel Ha | 3aHsATHE- CT 060 B MEC/KO/I-BO 4aCOB B mec/kon-Bo meTeit - pyo. 15,75
3. O6bem HaKIaAHbIX 3aTpaT 1 pebeHka - 6,34 pyo.
PacueT HakNaaHbIX 3aTpaT

| {[mporxo3 3atpar Ha AVII

2|[TporHo3 3aTpaT 00IEX03HCTBEHHOrO Ha3Ha. 6,34

TIPOrHO3 CyMMbl HaUHCIEHHON aMOPTU3ALWH MMY1II-Ba OOWIEX03-r0

3|Ha3Hau. 2

4|[poruo3 @OT ocHOBHOTO NepcoHaa 15,92

5|KoahduuneHT HakTaaHbIX 3aTpar 5=(1+2+3)/4 0,40

6|3aTpaThl Ha OCHOBH NMEpPCOHa, 15,92

7|Htoro HaknanHste 3atparhi (B yac Ha 1 peb) 6,34

1. OT y6opwuuka: 7,72 py6.

11163 py6./40 uac/4 Hen*1 uac=  /KON-BO J€T, pyo. 3,10 3,51
2. 3aTpaTsl Ha KOM. Y Cayri: KOMMYH/KOI-BO [I€T, pyo. 0,70

39 2,27 py6.
Tomos. [Totpe6n - 94524 ket/u (dakt 2018 1)

94524 kB1/4/220 pa6.aH.B rony=429,65 KBT/u B AcHb/12 4ac.=35,80 KBT/u (3aTpaThl B 4ac paGoThI Ha BCE 3AHMUE)

35,80 kBT/u / 2584,3 kB.M=0,014 kB1/4

Boa 7,26 py6. py6.

1 pe6*75 n(8 nesb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 Ky6.M*32,04 py6.=0,20 py6.* uen=2,85pyo.
2 paborHuka (Bocnut, yooput)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.

Ha MpiThe nosios 75 1/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 pyb.

Bonooteen. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.M.+0,075 ky6.m.=0,08425 Kky6.m.%¥24,81 py6=2,05 py0.
OTc 1,91 py®.

462.,9 Tkan(no dakry 2018 r)/8 Mec(nepro OTOMIEHHS )= 57,86T kan B Mec.

56,87 [kan/2584,3xe.M*kB.M=0,78 T'xan/3011/24u*1 4=0,00108 'kan B uac *1780,02=1,93 py0.

3. MaTepuaabHble 3aTpaThl - 2,3 pyo.
- KaHuensapckue ToBapsl (U1si BEACHUS fOKymenTauun) — 1,3 py6. Ha opHoro pebeHka
CtoumocThb — 624 pyo.
CpOX MOJIE3HOTO HCTIONb30BaHKs — 8 mec.
Pacxons! B mecsan — 624/8=78
3arparsl Ha 0OTHOro peGeHKa 3a OHO 3aHATHE — 78/4(uacos B Mecaw)=15,6/(kon-so nereii)=1 1,04
- Motowme cpeactsa ans yoopku nomewienus — 1,04 py0. Ha ofiHOTO pebeHKa
CroumMocTb — 5632




Cpok MoNe3Horo Kenojib3oBaHua — 8 Mec.
Pacxonwl B Mecan —624/8=78
3aTparhl Ha 0JHOTO pebeHka 3a 01HO 3aHsaTHe — 78/4(yacos B mecsau)=15,60/(kon-Bo neteit)=1,04

PacyeT CTOMMOCTH OAHOTO 3aHATHS Ha | YyesnoBeka:
PacueT LeHbl HA OKa3aHHE MJIATHOH ycayra

HaumeHoBaHHe cTaTeii 3aTpaTt Cymma (py6.)

1 3aTpaThbl Ha oMJIaTy TPYZa OCHOBHOrO MepCcoHAaJIa 175,80

2 3aTpaThl MaTepHATbLHLIX 3a1aCOB 831,43

3 CymMma HauMcJieHHO# amopTu3anuu o00pyAoBaHHs, -

HCIO0J1b3YEMOI0 TIPH OKA3aHHHU MJIATHOM Yeayru

4 Haknannblie 3aTpaThl, OTHOCHMbIE HA MJIATHYIO YCAYTY 91,50

5 Wroro 3aTpat 1098,73

6 Ilena na 1 niaTtHyo yeayry 73,25

7 Ilena B mecsl Ha 1 peGeHka 293,00




a/c K.baTbip

Xopeorpaduueckuil kpyxok "Byru Byru Jlenc”

S- KB.M. 73,2
Kos-Bo 3aHaTUil B MeC. - 4
Kos-Bo neteit - 15
CT-Tb HC0/Ib3-T0 060pyA0BaHUA - pYO. 71627
1. OT na 1 oGyuaromero - py6.: 15,92
Oxi1.-14200 py6

14200/18 4ac/4 nen* luac/ Kon-BO Aeteit 12,23
Hauucnenue Ha OT - 3,69
2. 3aTpatsl Ha MaT.3anacel Ha 1 pe6. - pyo. 39,49
cT 06op/18 Mec.=py0. 2984,46
3arpathl Ha 1 3aHATUE- CT 0GOp B MEC/KOM-BO 4ACOB B MEC/KOJI-BO #eTel - pyo. 49,74

3. O6BLem HakaaaHbIX 3aTpaT 1 pebenka - 6,34 pyo.

Pacuer HaxaIHbIX 3aTpar

1 {nporHo3 3aTpar Ha AVTI -
2|TTporHo3 3aTpat 00LEeX03HCTBEHHOIO Ha3HaY. 6,34
TIporHO3 CyMMbI HAYMCICHHOM aMOPTH3ALMK UMY LI-Ba O0LIEX03-TO

3|Ha3Hau. 8

4|TporHo3 @OT ocHOBHOrO nepcoHaa 15,92
5|Koadduument naknaaHbix 3aTpat S=(1+2+3)/4 0,40
6|3aTparbl Ha OCHOBH MEPCOHA, 15,92
7|Uroro HaknaaHsie 3aTpathl (B yac Ha 1 peo) 6,34

1. OT y6opwmka: 3,10 pyo.

11163 py6./40 uac/4 Hep* 1 yac= /kon-Bo jer, pyo. 3,10
2. 3aTpaThl HA KOM. Y CIyru: KOMMYH/KoJI-BO €T, py0. 0,94
2 2,75 pyo.

I'onos. [Totpebsn - 94524 kB1/4 (Pakt 2018 r)

94524 kB1/4/220 pab.mH.B roxy=429,65 kBT/u B geHb/12 yac.=35,80 KBT/4 (3aTpaTh! B Hac pabOTbI Ha BCe 31aHNE)
35,80 kB1/u / 2584,3 k8.M=0,014 kBT/u

B 7,26 pyo.

1 pe6*75 n(B meHb Hopma)/ 12 uacos/1000=0,00625 ky6.M*32,04 py6.=0,20 py6.*13 uen=2,85 py6.
2 paGoTHuKa (BocnuT, yoopiw)*20 51/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 pyo.

Ha meITbe nosios 75 11/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 py6.

Boznootsen. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 ky6.m.*24,81 py6=2,05 py0.
04,05 py6. py®.

442,7 Txkan(no daxry 2017 r)/8 mec(nepuron otonaenus)= 55,34I'kan B mec.

55,34 T'xan/2584,3=0,021 I'kan

3. MaTepuanbHble 3aTpatsl - 2,3 pyo0.
- Kanuenspckue ToBapbl (1719 BeaeHUs JOKyMeHTaluu) — 1,3 py6. Ha oaHoro pebeHka
CroumocTts — 6144 pyd.



CpoK NOJIE3HOTO UCTOJbL30BaHUS — 8 Mec.

Pacxonei B Mecau — 768/8=96

3aTpaThbl Ha OAHOTO pebeHKa 3a 01HO 3aHATHE — 96/4(uacoB 8 Mecal)=24/10(xon-Bo geTeii)=1,2
- Moroiue cpencrsa ans yoopku nometnenus — 1,1 py6. Ha ongHoro peGeHka

CrouMocTtb — 5632

CpoOk NMONEe3HOTO UCTIONB30BaHUA — 8 Mec.

Pacxonel B Mecsi —704/8=88

3atpathl Ha oHOrO pebeHka 3a 0aHO 3aHsTHe — 88/4(4acoB B Mecau)=22/10(kon-so neteit)=1,1

PacueT ¢cToMMOCTH 01HOr0 3aHsATHs Ha 1 YejoBeKa:
Pacyer ueHbl Ha 0Ka3aHHe NJIATHOR yCayry

HaumeHoBaHuMe cTaTeii 3aTpart Cymma (py6.)

1 3aTpaTel Ha onaTy TPyAa OCHOBHOIO NeEPCOHAJIA 238,80

2 3aTpaTbl MATEPUAJILHBIX 3aMACOB 746,10

3 Cymma HaunesieHHOI aMopTU3aluu 0GopyAOBaHMS, -

MCNO/1b3YEMOI0 NPH OKA3AHUM JIATHON YCayru

4 Haknaanele 3aTpaThbl, OTHOCHMMbIE HA TLUIATHYIO YCJAYTY 95,10

5 Hroro 3aTpart 1080,00

6 Iena va 1 nuaTHylo yeayry 72,00

7 llena B mecsitl Ha 1 pebeHka 288,00




